

《听风者》创国产谍战片最佳开局

首周收1.5亿票房,挤掉《冰川时代4》位居榜首;《我爱灰太狼》3600万成黑马

新京报讯(记者杨林孙琳琳)随着《听风者》《我爱灰太狼》等国产新片上映,上周总票房回涨到3亿元水准。根据片方提供的数据,《听风者》首周6天拿到1.5亿,终结了《冰川时代4》的两连冠,也创国产谍战片最佳开局。另外值得一提的是,“喜羊羊与灰太狼”衍生出来的《我爱灰太狼》换了主角依旧有威力,首周3天票房接近3600万,注定成为暑期档国产动画片票房冠军。

《听风者》对比《风声》票房跃进

同样拥有梁朝伟、周迅的明星搭配,据片方提供的数据,《听风者》6天的1.5亿元超过今年初《大魔术师》首周4天7310万的成绩,在今年国产片成绩仅次于《画皮2》。不过昨日《中国电影报》提供的票房预估数据中,《听风者》首周票房在1.1亿元左右。但这个成绩与以往的谍战电影相比已大幅跃进。同样改编自麦家小说的《风

声》,2009年国庆档首周7天的票房为6800万。《风声》当年最终票房为2.24亿元,不出意外的话《听风者》将创国产谍战类型片票房新高。

《我爱灰太狼》有望成暑期“动画王”

“喜羊羊与灰太狼”系列品牌电影《我爱灰太狼》8月10日上映,与《听风者》《冰川时代4》等大片同台较量,“灰太狼”仍不失大王风范,首日票房即达到1200万,截至12

日18时,首映三天全国票房已接近3600万。《我爱灰太狼》这个成绩虽无法与年初《喜羊羊与灰太狼4》首周末7300万相提并论,但接近《喜羊羊与灰太狼2》的4500万,这也表明该系列电影在暑期档的成功。目前暑期档国产动画片中,累计票房最好的分别为《麦兜当当伴我心》的4820万、《赛尔号2》的3280万和《摩尔庄园2》的2570万。照此趋势,《我爱灰太狼》很有可能成为暑期国产动画片票房冠军。

分账片压后,批片卖得好

现象

今年暑期档除《冰川时代4》和《老雷斯的故事》,好莱坞分账大片纷纷缺席,不仅让《画皮2》《搜索》《四大名捕》等一改上半年国产片的颓势,也让一些进口批片大发神威,可谓“山中无老虎,猴子称大王”。

由杰森·斯坦森主演的《机械师》北美已上映一年半,上周拿下2900万,总票房已8000万,差不多占该片

全球总票房的22%;“小狼人”泰勒·洛特纳主演的《在劫难逃》北美上映过去10个月,在中国三周票房也有5000万;吕克·贝松监制的《太空一号》上映首周末票房也有2300万,不仅让《乐翻天》《搞定岳父大人》等国产片相形见绌,甚至超过《老雷斯的故事》《雨果》《勇敢传说》这些之前上映的进口分账片的成绩。



郑希怡摔伤“另有隐情”

郑希怡和应采儿昨日在港出席凤凰网“拒绝鱼翅,保护海洋生物”活动。郑希怡早前在普吉岛参加应采儿生日派对,失足受伤令颈椎移位,并在普吉岛手术镶4粒螺丝在背上。此次现身虽然不见颈箍(活动前还戴着颈箍,小图),但颈后有一条5寸长疤痕,仍需去疤贴掩盖。对于因祸得福,男友求婚,郑希怡笑称,其实自己已计划好久,主动要应采儿推她下去演苦肉计。不过应采儿立刻澄清,“差点就瘫了还说笑”。

图/CFP

执导古装电影讲述诸葛亮一生,主演不找“小白脸”

高希希新片《襄阳》拍孔明

新京报讯(记者孙琳琳)《三国·荆州》和电影版《潜伏》都曾发布过启动或筹备的消息,但从电视圈转到电影圈的导演高希希却又启动了一个新项目。昨日他在湖北襄阳出席古装战争电影《襄阳》导演签约仪式,并表示该片明年4月率先启动,讲述诸葛亮一生。

诸葛亮一定不是小白脸

据悉《襄阳》预计投资

过亿,剧组将在拍摄地襄阳南漳建起一座三国城,片中70%以上的场景都将在这座三国城中完成,剩下的外景将在神农架拍摄。该片是导演高希希首次执导古装电影,他表示将打造成一部商业大片,“如果观众说只看过我的电视剧,没看过我的电影,这是一件最糟糕的事情。”

在高希希版电视剧《三国》中,诸葛亮直到第32集才出现,高希希表示电影

《襄阳》将弥补以往对诸葛亮刻画不全面的遗憾,“从联吴抗曹火烧赤壁,到成功奠定三分天下,并不是诸葛亮的终极目的,后面六出祁山希望统一才是他的根本志向,他的伟大也是在这里,电影《襄阳》将会真实表现诸葛亮宏图大志的内容。”

至于主演阵容,高希希表示将邀请一线明星加盟,也不排除日韩明星,但饰演诸葛亮的演员,“一定不是小白脸。”

颠覆设计诸葛夫人

此外,诸葛亮与丑妻黄月英的爱情故事也是影片表现的重点内容,高希希透露此次设计了一个颠覆以往的形象,“诸葛亮的老婆黄月英是一个传说中的丑婆,不丑就不是黄月英,但太丑又会影响视觉感受。我在片中设计了一个四两拨千斤的办法,肯定会颠覆以往对黄月英的各种描述。”

娱乐速读

林志颖张娜拉演“童颜爱情”

新京报讯(记者孙琳琳 实习生张晓媛)将于8月21日上映的爱情片《一起飞》于昨日在京首映,导演张鑫携主演林志颖、张娜拉出席。张娜拉透露,林志颖是自己从小偶像,“小时候我写字垫板上的图案就是林志颖。”对于二人“童颜组合”的搭配定义,张娜拉羡慕地表示林志颖才是真正的“童颜”：“快奔四的人了,别人还是叫他‘童颜美男’,让人嫉妒!”

“童颜遇腹黑”

郭德纲:和林志颖像爷俩

新京报讯(记者勾伊娜)伦敦奥运会落幕,由新浪网出品,郭德纲主持的奥运竞技节目《奥运大郭饭》,也于近日在京录制最后几期节目,林志颖做客并在答题环节竟然一题不落全部回答正确。他透露最近都在看奥运比赛,遇到不明白的细节还会上网查。现场,郭德纲也不忘自嘲一番,称如果和小志一起出门,会被错认为是爷俩。本期节目将于近期播出。



张娜拉林志颖《一起飞》不用为装嫩烦恼。新京报记者 郭延冰 摄

“木府”央一重播

新京报讯(记者刘玮)昨日电视剧《木府风云》举行开播发布会,本剧于本周一起登陆央一黄金档。该剧之前在央八播出平均收视率高达1.51%,居同时段全国第一。据悉,由于对中国历史民俗不熟悉,韩国主演秋瓷炫把剧本翻译成韩文,并用不同颜色的笔进行标注,休息时间也用来了解纳西族历史。导演于荣光也对秋瓷炫的敬业精神赞不绝口。

“子弹”馈赠观众

新京报讯(记者孙琳琳)由刘青云、谢霆锋、杨幂等主演的奇案题材影片《消失的子弹》于今日起正式公映,出品方特别打造了30万颗铜质礼品子弹,8月14日至19日期间在全国1000多家影城投放,观众只需在印有谢霆锋刘青云双雄对决海报中,找到隐藏在其中的五颗“幽灵子弹”,凭电影票即可在当地影城获得一枚黄铜制作的礼品子弹。